

BETA UTENSILI S.p.A.

20845 SOVICO (MB) ITALY • Via A. Volta 18 **1** +39-039-2077.1 • ■ +39-039-2010742

¬
⊕ www.beta-tools.com •

info@beta-tools.com

Stabilimenti di:

26823 CASTIGLIONE D'ADDA (LO) Via Incoronata 35

2 +39-0377-900508/9 • **4** +39-0377-901704

67039 SULMONA (AQ) C.da S. Nicola – Zona Industriale ☎ +39-0864-2504.1 • ⊒ +39-0864-253132 Sovico il: 10/12/2018

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE EU DECLARATION OF CONFORMITY

La società Beta Utensili S.p.A., Via A. Volta 18, 20845 Sovico (MB) The company Beta Utensili S.p.A., Via A. Volta 18, 20845 Sovico (MB)

DICHIARA DECLARES

Sotto la propria responsabilità che l'articolo: Under our full responsibility that the item:

Descrizione: Scarpa alta in pelle idrorepellenteDescription: Ankle shoe in waterproof leather

Articolo: 7243CKItem: 7243CK

- **Codice:** da 072431335 a 072431348 - **Code:** From 072431335 to 072431348

E' prodotto in conformità al seguente Regolamento Europeo: It is produce in compliance with the following UE Regulation:

REGOLAMENTO (UE) 2016/425

Norma di riferimento: EN ISO 20345:2011 Reference standard: EN ISO 20345:2011

E' identico al DPI oggetto dell'attestato di certificazione CE: 0075/1619/161/12/18/2883 ext 01/12/18 It is identical to the PPE which is the subject of EC certificate: 0075/1619/161/12/18/2883 ext 01/12/18

Organismo notificato: CTC – 4, Rue Herman Frenkel – 69367 Lyon cedex 07 – Francia n° 0075 ha effettuato prove di conformità alla categoria S3 SRC.

Notified body: CTC – 4, Rue Herman Frenkel – 69367 Lyon cedex 07 – France n° 0075 performed test in accordance with the category S3 SRC.

Roberto Ciceri Presidente/President



BETA UTENSILI S.p.A.

20845 SOVICO (MB) ITALY • Via A. Volta 18

★ +39-039-2077.1 • ★ +39-039-2010742

* www.beta-tools.com • ⊠ info@beta-tools.com

Stabilimenti di:

26823 CASTIGLIONE D'ADDA (LO) Via Incoronata 35

☎ +39-0377-900508/9 • **□** +39-0377-901704

67039 SULMONA (AQ) C.da S. Nicola – Zona Industriale

≅ +39-0864-2504.1 • **□** +39-0864-253132

Sovico il: 26/10/2018

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE EU DECLARATION OF CONFORMITY

La società Beta Utensili S.p.A., Via A. Volta 18, 20845 Sovico (MB) The company Beta Utensili S.p.A., Via A. Volta 18, 20845 Sovico (MB)

DICHIARA DECLARES

Sotto la propria responsabilità che l'articolo: Under our full responsibility that the item:

Descrizione: Scarpa alta in pelle idrorepellenteDescription: Ankle shoe in waterproof leather

- Articolo: 7243-CK- Item: 7243-CK

- **Codice:** da 072431335 a 072431348 - **Code:** to 072431335 TO 072431348

E' prodotto in conformità alle seguenti Direttive: It is produce in compliance with the following Directive:

REGOLAMENTO (UE) 2016/425

Norma di riferimento: EN ISO 20345:2011 Reference standard: EN ISO 20345:2011

E' identico al DPI oggetto dell'attestato di certificazione CE: n° LEC FI00372879 It is identical to the PPE which is the subject of EC certificate: n° LEC FI00372879

Organismo notificato: ITS Testing Services (UK) Ltd Centre Court Meridian Business Park Leicester LE 19 1WD (UK), n° 0362 ha effettuato prove di conformità alla categoria S3 SRC.

Notified body: ITS Testing Services (UK) Ltd Centre Court Meridian Business Park Leicester LE 19 1WD (UK), n° 0362 performed test in accordance with the category S3 SRC.

Roberto Ciceri Presidente/President



BETA UTENSILI S.p.A.

20845 SOVICO (MB) ITALY • Via A. Volta 18 20845 ** +39-039-2077.1 • ** +39-039-2010742

¬
⊕ www.beta-tools.com •

□ info@beta-tools.com

Stabilimenti di:

26823 CASTIGLIONE D'ADDA (LO) Via Incoronata 35

≅ +39-0377-900508/9 • **□** +39-0377-901704

67039 SULMONA (AQ) C.da S. Nicola – Zona Industriale ☎ +39-0864-2504.1 • 및 +39-0864-253132 Sovico il: 03/12/2018

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE EU DECLARATION OF CONFORMITY

La società Beta Utensili S.p.A., Via A. Volta 18, 20845 Sovico (MB) The company Beta Utensili S.p.A., Via A. Volta 18, 20845 Sovico (MB)

DICHIARA DECLARES

Sotto la propria responsabilità che l'articolo: Under our full responsibility that the item:

Descrizione: Scarpa alta in pelle idrorepellente.Description: Ankle shoe in waterproof leather.

- Articolo: 7243_CK- Item: 7243_CK

- **Codice:** da 072431335 a 072431348 - Code: From 072431335 to 072431348

E' prodotto in conformità alle seguenti Direttive: It is produce in compliance with the following Directive:

REGOLAMENTO (UE) 2016/425

Norma di riferimento: EN ISO 20345:2011 Reference standard: EN ISO 20345:2011

E' identico al DPI oggetto dell'attestato di certificazione CE: n° 0075/1619/161/11/18/2777 EXT 01/11/18

It is identical to the PPE which is the subject of EC certificate: n° 0075/1619/161/11/18/2777 EXT 01/11/18

Organismo notificato: CTC – 4, Rue Herman Frenkel – 69367 Lyon cedex 07 – Francia nº 0075 ha effettuato prove di conformità alla categoria S3 SRC.

Notified body: CTC – 4, Rue Herman Frenkel – 69367 Lyon cedex 07 – Francia n° 0075 performed test in accordance with the category S3 SRC.

Roberto Ciceri Presidente/President